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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta Para resPuesta oral en Pleno

8-11/POP-000001, Pregunta relativa a las ayudas 
y exenciones que aplica el puerto de Huelva para 
determinados tráficos marítimos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante el Ple-
no, relativa a las ayudas y exenciones que aplica el 
puerto de Huelva para determinados tráficos marítimos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La decisión de la Autoridad Portuaria de Huelva de 
subvencionar determinados tráficos marítimos (funda-
mentalmente con Canarias), entrando en competencia 
directa con el puerto de Cádiz (tradicional foco de estos 
tráficos), ha generado una controversia, especialmente 
sorprendente si se tiene en cuenta que se trata de en-
tidades dependientes de las mismas administraciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de 
la decisión de la Autoridad Portuaria de Huelva de 
subvencionar determinados tráficos marítimos (funda-
mentalmente con Canarias), entrando en competencia 
directa con el puerto de Cádiz (tradicional foco de estos 
tráficos), y qué actuaciones piensa emprender para evi-
tar este tipo de competencia entre puertos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía 
Ignacio García Rodríguez.

8-11/POP-000002, Pregunta relativa a gestión por 
parte de BEFESA de sus instalaciones de trata-
miento de residuos en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, Portavoz del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejero de Medio Ambiente 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante el Pleno, relativa a gestión por parte de BEFESA 
de sus instalaciones de tratamiento de residuos en la 
provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A lo largo de sus años de funcionamiento, las dos 
instalaciones de tratamiento de residuos peligrosos de 
la provincia de Huelva, actualmente gestionadas por 
BEFESA, han estado en el origen de numerosos inci-
dentes ambientales con mayor o menor impacto ne-
gativo (quizá el más grave haya sido el de las cenizas 
radiactivas de Acerinox), accidentes de tráfico de los 
camiones que trasladaban estos residuos con el verti-
do de su carga, etc. A todo ello han venido a sumarse 
ahora las denuncias por presuntos delitos contra el 
medio ambiente, de falsedad documental y de estafa 
que podrían haber sido cometidos por la citada em-
presa tanto en su planta de tratamiento y valorización 
en Palos de la Frontera como en el vertedero de resi-
duos peligrosos de Nerva, en la provincia de Huelva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace su Consejería acerca de los 
diferentes riesgos ambientales y medidas para su mi-
nimización en las citadas instalaciones, así como de 
las presuntas irregularidades en su gestión por parte 
de BEFESA?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2011. 
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía 
Diego Valderas Sosa.
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Pregunta Para resPuesta oral en 
Comisión

8-09/POC-000048, Pregunta relativa a adelanto de 
las rebajas de enero

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

8-09/POC-000131, Pregunta relativa a subida de 
los precios en el complejo deportivo de La Garza, 
de Linares (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

8-10/POC-000530, Pregunta relativa a situación 
del turismo de la provincia de Jaén en el primer 
cuatrimestre de 2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

8-10/POC-000904, Pregunta relativa a proyecto de 
desarrollo urbanístico de la zona de La Florida, en 
El Puerto de Santa María (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

8-11/POC-000001, Pregunta relativa a accesibili-
dad y movilidad en el centro territorial de RTVA 
de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con 
lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 158 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Director Ge-
neral de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a accesibilidad 
y movilidad en el centro territorial de RTVA de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace tiempo que es necesaria una adecuación en 
el centro territorial de la RTVA en Málaga que convierta 
al edificio en un inmueble accesible, y que permita la 
movilidad a todos y todas las trabajadoras y visitantes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles serán las obras que realizará la dirección 
en el centro de Málaga para facilitar la accesibilidad y 
movilidad en el mismo? ¿Cuáles serán sus presupues-
tos y plazos de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 10 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía 
José Antonio Castro Román.

8-11/POC-000002, Pregunta relativa a futuro sani-
tario en El Puerto de Santa María (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a futuro sanitario en El Puerto de Santa 
María (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuál es el futuro sanitario, en El Puerto de Santa 
María (Cádiz), de los centros de salud “Pinillo Chico”, 
“El Carmen” y el, aún pendiente, de La Florida, así 
como la ubicación de urgencias en dicha localidad?

Parlamento de Andalucía, 10 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía 
Ignacio García Rodríguez.

8-11/POC-000003, Pregunta relativa a nombra-
miento de director en el parque natural de Los 
Alcornocales (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a nombramiento de director en el parque 
natural de Los Alcornocales (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que aún no se ha 
realizado el nombramiento de director para el parque 
natural de Los Alcornocales (Cádiz)?

¿Qué actuaciones se han dejado de realizar por la 
falta de nombramiento del director del parque natural 
de Los Alcornocales (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía 
Ignacio García Rodríguez.

8-11/POC-000004, Pregunta relativa a medidas 
económicas por el cierre del caladero de la chirla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relati-
va a medidas económicas por el cierre del caladero 
de la chirla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la comunicación, por parte de la Consejería de 
Agricultura y Pesca, de cierre del caladero de la chirla 
durante 7 meses, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas económicas va a establecer la Junta 
de Andalucía a marineros y armadores afectados por 
el cierre de la pesquería?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2011. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Concepción Sacramento Villegas y 
María Dolores López Gabarro.
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8-11/POC-000005, Pregunta relativa a la chirla in-
madura procedente de Italia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a la chirla inmadura procedente de Italia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector de la chirla del Golfo de Cádiz ha de-
nunciado la entrada diaria a lonjas de chirla inmadura 
procedente de Italia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene constancia la Consejería de Agricultura y 
Pesca de esta circunstancia?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2011. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Concepción Sacramento Villegas y 
María Dolores López Gabarro.

8-11/POC-000006, Pregunta relativa a situación 
sanitaria en el ámbito ganadero

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y D. José 
Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a situación sanitaria 
en el ámbito ganadero.

PREGUNTA

¿Qué valoración se hace, desde la Consejería de 
Agricultura y Pesca, sobre la situación sanitaria en la 
ganadería andaluza y el papel que juegan las agrupa-
ciones de defensa sanitaria ganadera?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
José Antonio Nieto Ballesteros.

8-11/POC-000007, Pregunta relativa a vertidos al 
río Saleres en el municipio del Valle (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relati-
va a vertidos al río Saleres en el municipio del Valle 
(Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio del Valle, en la provincia de Granada, 
está compuesto por tres núcleos de población, Mele-
gís, Restabal y Saleres. Estos núcleos de población se 
encuentran surcados por el río Salares donde, desde 
hace ya algún tiempo, se están produciendo, de forma 
continuada, una serie de vertidos de aguas residuales 
debido a la ruptura del colector de la planta depuradora, 
sin que se esté haciendo nada para evitarlo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿Tiene conocimiento la Consejería de Medio Am-
biente, y qué opinión le merece y cuándo piensa so-
lucionar el problema de los vertidos de aguas residua-
les que, de forma continua, se están evacuando al río 
Saleres, tras la rotura hace meses del colector de la 
depuradora de aguas residuales instalada en este mu-
nicipio del Valle?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-11/POC-000008, Pregunta relativa a plan integral 
de Alzheimer

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a plan integral de Alzheimer.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el periodo comprendido entre los años 
2007-2010 ha estado en vigor el II plan integral de 
Alzheimer.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tienen pensado renovar la aplicación del II plan 
integral de Alzheimer para el año 2011, o bien aprobar 
otro conjunto de medidas semejantes?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez.

8-11/POC-000009, Pregunta relativa a retirada de 
la custodia de hijos a maltratadores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a retirada 
de la custodia de hijos a maltratadores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, el Ministerio de Sanidad, Política 
Social e Igualdad ha propuesto una reforma del Có-
digo Civil que contemple la retirada de la custodia de 
los hijos a los padres incursos en un proceso judicial 
por maltrato.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué opinión les merece esta previsible reforma 
del Código Civil?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez.

8-11/POC-000010, Pregunta relativa a nueva Ley 
de la Infancia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
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de contestación oral ante Comisión, relativa a nueva 
ley de la infancia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se tiene conocimiento que el Ministerio de Sanidad, 
Política Social e Igualdad ha anunciado una nueva ley 
de la infancia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué opinión les merece esta nueva ley y qué 
aspectos, a su juicio, deberían de ser especialmente 
atendidos, máxime teniendo en cuenta la parte de la 
población tan sensible a la que va destinada?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez.

8-11/POC-000011, Pregunta relativa a incidencia 
de las drogodependencias en la juventud

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previs-
to en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a incidencia de las drogodependencias en la juventud.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientes estudios han revelado que el alcohol es 
la droga más nociva para la salud por sus consecuen-
cias físicas y psíquicas directas, y que la juventud está 
especialmente expuesta a este problema por la facili-
dad que existe para su consumo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones y/o medidas adicionales se pien-
san aplicar, a nivel de la Administración andaluza, para 

minimizar en lo posible los efectos de este grave y 
preocupante problema?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez.

8-11/POC-000012, Pregunta relativa a manteni-
miento y suministros en los centros educativos 
de El Ejido (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a mantenimien-
to y suministros en los centros educativos de El Ejido 
(Almería).

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno de la Junta 
de Andalucía el estado actual de suministros y mante-
nimiento de los centros educativos de El Ejido?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Antonio Torres López.

8-11/POC-000013, Pregunta relativa a manteni-
miento y suministros en el CEIP Laimund, de El 
Ejido (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a mantenimiento y 
suministros en el CEIP Laimund, de El Ejido (Almería).

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno de la Junta 
de Andalucía el estado actual de suministros y man-
tenimiento del CEIP Laimund, de El Ejido?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Antonio Torres López.

8-11/POC-000014, Pregunta relativa a aplazamien-
to de la aplicación del canon de mejora de la Ley 
de Aguas de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a aplaza-
miento de la aplicación del canon de mejora de la Ley 
de Aguas de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el anuncio, por parte de la Consejera de la 
Presidencia, del acuerdo del Consejo de Gobierno de 
aplazar, hasta mayo de 2011, la aplicación del canon de 
mejora de la Ley de Aguas, se formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué es lo que ha motivado dicho aplazamiento 
y qué justificación encuentran para dicha decisión?

¿De qué manera va a afectar a los presupuestos 
de Medio Ambiente aprobados para el 2011? Y ¿qué 

obras concretas se van a ver afectadas por dicho 
aplazamiento?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-11/POC-000015, Pregunta relativa a sueldos de 
los empleados de la Red de Espacios Tecnológi-
cos de Andalucía (RETA)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación y 
Ciencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a sueldos 
de los empleados de la Red de Espacios Tecnológicos 
de Andalucía (RETA).

PREGUNTA

¿Que opinión le merece al Consejero de Economía, 
Innovación y Ciencia que la Red de Espacios Tecno-
lógicos de Andalucía (RETA) siga pagando a sus em-
pleados los sueldos, desde el mes de julio, sin tener 
función alguna que desarrollar, al no recibir directrices 
de la unidad coordinadora?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ana María Rico Terrón.

8-11/POC-000016, Pregunta relativa a cumplimien-
to normativo por parte de las tiendas de “chinos”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y De-
porte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a cumpli-
miento normativo por parte de las tiendas de “chinos”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Confederación Empresarial de Comercio de 
Andalucía (CECA) ha hecho un llamamiento a las ad-
ministraciones para que se lleven a cabo medidas, 
para un mayor control, sobre el incumplimiento de la 
normativa relativa a comercio y consumo en los es-
tablecimientos comerciales denominados “chinos” o 
“asiáticos”, ante pruebas perceptibles de irregularida-
des por parte de estos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado, por parte del Go-
bierno de la Junta de Andalucía, para contrarrestar 
el posible incumplimiento de la normativa vigente por 
parte de estos formatos comerciales?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-11/POC-000017, Pregunta relativa a inundacio-
nes en Campillo del Río (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a inunda-
ciones en Campillo del Río (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los vecinos de Campillo del Río, en Torreblascopedro 
(Jaén), han solicitado, a la Agencia Andaluza del Agua, 
una solución definitiva a las continuas inundaciones 
que se producen en esta pedanía, como consecuencia 
de las lluvias, incluso con aquellas precipitaciones de 
menor importancia.

Estas circunstancias convierten puntualmente a la 
aldea en un lodazal, ya con demasiada asiduidad, y 
de consecuencias imprevisibles para sus ciudadanos, 
ya que el muro de contención, construido en los años 
cincuenta, da muestras inequívocas de fracturas y grie-
tas que podría propiciar males mayores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado, desde el año 2008 
hasta la actualidad, para evitar las continuas inunda-
ciones que se producen en la localidad jienense de 
Campillo del Río?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-11/POC-000018, Pregunta relativa a plan de de-
sarrollo sostenible del parque natural de la Sierra 
de Cazorla, Segura y Las Villas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a plan de 
desarrollo sostenible del parque natural de la Sierra 
de Cazorla, Segura y Las Villas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El plan de desarrollo sostenible llevado a cabo en 
el parque natural de Cazorla, Segura y las Villas ha 
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supuesto una inversión de más de 300 millones de 
euros (según la Delegación de Medio Ambiente de 
Jaén), desde su puesta en marcha, en octubre de 2003, 
hasta la actualidad.

Las actuaciones desarrolladas durante estos años 
no han supuesto el revulsivo esperado, en cuanto al 
posible desarrollo sostenible del parque natural y las 
expectativas predeterminadas en el mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno el plan de 
desarrollo sostenible realizado en el parque natural de 
Cazorla, Segura y las Villas desde su puesta en mar-
cha hasta la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-11/POC-000019, Pregunta relativa a balance y 
valoración del “Plan andaluz de orientación co-
mercial”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y De-
porte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a balance y 
valoración del “Plan andaluz de orientación comercial”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto 208/2007, de 17 de julio, aprobaba el 
Plan andaluz de orientación comercial 2007-2010, y se 
regulaban los criterios de evaluación para el otorga-
miento de licencias comerciales de grandes estableci-
mientos en Andalucía. Una vez transcurrido su periodo 
de vigencia, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance, y su posible valoración del mismo, 
efectúa el Consejo de Gobierno del desarrollo del Plan 
andaluz de orientación comercial 2007-2010?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-11/POC-000020, Pregunta relativa a situación del 
proyecto de construcción de un enlace ferroviario 
en el muelle del Bajo de la Cabezuela, en el puerto 
de la Bahía de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la 
Cámara, formula a la Consejera de Obras Públicas 
y Vivienda la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a situación del 
proyecto de construcción de un enlace ferroviario en 
el muelle del Bajo de la Cabezuela, en el puerto de la 
Bahía de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La construcción de un enlace ferroviario entre el 
muelle de Puerto Real y la estación de Las Aletas se 
trata de un proyecto clave para que las mercancías de 
sólidos, que llegan por mar al puerto de la Bahía de 
Cádiz, puedan salir de La Cabezuela también por tren. 
La idea de habilitar una conexión por tren en el muelle 
de Puerto Real surgió hace más de diez años, y en 
síntesis consiste en la construcción de un trazado de 
casi cinco kilómetros para conectar La Cabezuela con 
la línea ferroviaria Sevilla-Cádiz, a la altura de la esta-
ción de Las Aletas. Para ello, se rescataría la antigua 
vía que se encuentra en desuso en el polígono de El 
Trocadero, justo detrás de los terrenos que ocupaba 
la empresa Delphi.

Dicho proyecto fue incluido en septiembre de 2000 
por el Ministerio de Fomento en su Plan de Infraestruc-
turas 2000-2007, lo que denominándolo “Acceso ferro-
viario al Bajo de La Cabezuela”. La obra se planificó 
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en dos tramos. El primero, en la zona del muelle, y el 
segundo, desde los astilleros hasta Las Aletas.

La Autoridad Portuaria fue la encargada de la cons-
trucción de las tres terminales dentro de La Cabezuela, 
para lo que consiguió financiación procedente de la Unión 
Europea. Por su parte, en junio de 2009, el Ministerio 
de Fomento adjudicó la construcción del segundo tramo 
por 17,7 millones de euros con un plazo de ejecución de 
32 meses. El proyecto incluía además un paso elevado 
para el tren, desde el aparcamiento de los astilleros de 
Puerto Real hasta la zona de marismas, para salvar así 
el paso de la carretera de acceso a Cádiz.

En la actualidad, la obra se encuentra paralizada, 
pues la constructora, Ploder Uicesa, encargada de su 
realización junto con Vialobra, se encuentra en con-
curso de acreedores.

En esta situación, recientemente se ha hecho pú-
blica la noticia de que el Ministerio de Fomento con-
sidera ahora que esta inversión no es prioritaria y ha 
anunciado su aplazamiento indefinido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿De qué información dispone esa Consejería so-
bre la situación del llamado “Enlace ferroviario al Bajo 
de la Cabezuela” en el puerto de la Bahía de Cádiz?

¿Qué actuaciones ha emprendido o piensa em-
prender el Gobierno de la Junta de Andalucía ante el 
Ministerio de Fomento para conseguir la pronta culmi-
nación de la obra?

¿Qué previsiones maneja esa Consejería sobre la 
posible reclamación por parte de la UE de los fondos 
concedidos para la primera fase del proyecto, tenien-
do en cuenta que el mismo no está culminado con lo 
que las obras realizadas con dichos fondos resultan 
inoperantes?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía 
Ignacio García Rodríguez.

8-11/POC-000021, Pregunta relativa a las ayudas 
y exenciones que aplica el puerto de Huelva para 
determinados tráficos marítimos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cá-
mara, formula a la Consejera de Obras Públicas y Vi-
vienda la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a las ayudas y exenciones 
que aplica el puerto de Huelva para determinados trá-
ficos marítimos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La decisión de la Autoridad Portuaria de Huelva de 
subvencionar determinados tráficos marítimos (funda-
mentalmente con Canarias), entrando en competencia 
directa con el puerto de Cádiz (tradicional foco de estos 
tráficos), ha generado una controversia, especialmente 
sorprendente si se tiene en cuenta que se trata de en-
tidades dependientes de las mismas administraciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace esa Consejería de la decisión 
de la Autoridad Portuaria de Huelva de subvencionar 
determinados tráficos marítimos (fundamentalmente 
con Canarias), entrando en competencia directa con 
el puerto de Cádiz (tradicional foco de estos tráficos)?

¿Qué actuaciones piensa emprender esa Conse-
jería en relación con el asunto planteado para evitar 
este tipo de competencia entre puertos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía 
Ignacio García Rodríguez.

8-11/POC-000022, Pregunta relativa a teléfono de 
información del Servicio Andaluz de Empleo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
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artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a teléfono 
de información del Servicio Andaluz de Empleo.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre 
el teléfono de información 902, habilitado por el Servicio 
Andaluz de Empleo, para consultas de desempleados?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Loaiza García.

8-11/POC-000023, Pregunta relativa a déficit acu-
mulado en la RTVA y sus sociedades filiales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad 
con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cá-
mara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Director General de la RTVA la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a déficit acumulado en la RTVA y sus 
sociedades filiales.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el déficit acumulado de la RTVA y 
sus sociedades filiales a 31 de diciembre de 2010?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-11/POC-000024, Pregunta relativa a superávit en 
la RTVA y sus sociedades filiales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad 
con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cá-
mara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relati-
va a superávit en la RTVA y sus sociedades filiales.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el superávit económico en la RTVA 
y sus sociedades filiales, durante el ejercicio presu-
puestario de 2010?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-11/POC-000025, Pregunta relativa a superávit en 
los ingresos publicitarios de Canal Sur TV

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad 
con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cá-
mara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
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el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
superávit en los ingresos publicitarios de Canal Sur TV.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el superávit en los ingresos publicita-
rios previstos para el año 2010, al cierre del ejercicio?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-11/POC-000026, Pregunta relativa a valoración 
del criterio de neutralidad en la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad 
con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cá-
mara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relati-
va a valoración del criterio de neutralidad en la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece, al Director General de 
la RTVA, la opinión de los ciudadanos, recogidos en 
el barómetro del Consejo Audiovisual, sobre la neutra-
lidad en Canal Sur TV?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-11/POC-000027, Pregunta relativa a manteni-
miento de presas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a mante-
nimiento de presas.

PREGUNTA

¿Qué criterios sigue la Consejería de Medio Am-
biente en las adjudicaciones de los contratos de ex-
plotación, mantenimiento y conservación de las presas 
de los distritos hidrográficos de Tinto-Odiel-Piedras y 
del Guadalquivir?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jaime Raynaud Soto.

8-11/POC-000028, Pregunta relativa a ronda sur de 
Mairena del Aljarafe

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a ronda 
sur de Mairena del Aljarafe.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 6 de octubre, se efectuó, por parte de 
la anterior Consejera de Obras Públicas y Vivienda, 
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Rosa Aguilar, la colocación de la primera piedra de la 
citada ronda. Desde entonces, salvo el desbrozado de 
un tramo, no se ha ejecutado ninguna otra unidad de 
obra, estando ésta paralizada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo de la paralización de la obra?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jaime Raynaud Soto.

8-11/POC-000029, Pregunta relativa a fondos a los 
ayuntamientos para la nivelación de servicios mu-
nicipales vinculados a la acogida e integración de 
inmigrantes (ejercicio 2010)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a fondos 
a los ayuntamientos para la nivelación de servicios 
municipales vinculados a la acogida e integración de 
inmigrantes (ejercicio 2010).

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece al Consejo de Gobierno 
la bajada de los fondos que, en el ejercicio 2010, la 
Junta de Andalucía ha destinado a los ayuntamientos 
para la financiación de servicios municipales vinculados 
a la acogida e integración de inmigrantes?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-11/POC-000030, Pregunta relativa a servicio de 
urgencias del centro de salud Menéndez Tolosa, 
de Algeciras (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Salud la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a servicio de urgencias del centro de salud Menéndez 
Tolosa, de Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El área de gestión sanitaria del Campo de Gibraltar 
ha decidido reducir en tres horas el horario del servicio 
de urgencias en el centro de salud Menéndez Tolosa, 
en Algeciras (Cádiz), con lo que, a partir de ahora, las 
urgencias se atienden en el sótano del edificio, que 
alberga el centro de salud, sólo de ocho de la tarde a 
ocho de la mañana, habiéndose asignado la cobertura 
de urgencias en el tramo horario que va de las cinco a 
las ocho de la tarde a los facultativos que atienden su 
consulta ordinaria, lo que supone un esfuerzo añadido 
para los mismos y continuas interferencias en su trabajo.

Con independencia de lo anterior, el problema más 
importante del servicio de urgencias del Menéndez To-
losa es su gran demanda, alcanzando el número de 
pacientes atendido en un día laborable los 150, con 
una media aproximada de 70 en los fines de sema-
na. Reiteradamente, el personal del centro y diversos 
sindicatos han venido denunciando la insuficiencia de 
personal en el centro de salud Menéndez Tolosa para 
atender tan gran número de personas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo justifica esa Consejería la sobrecarga de 
trabajo que supone para el personal que atiende las 
consultas ordinarias en el centro de salud Menéndez 
Tolosa, de Algeciras (Cádiz), la asignación de las ur-
gencias entre las 17 y las 20 horas?

¿Tiene previsto esa Consejería reforzar el personal 
de urgencias del centro de salud Menéndez Tolosa, de 
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Algeciras (Cádiz), para poder atender con calidad al 
elevado número de personas que acuden al mismo?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía 
Ignacio García Rodríguez.

8-11/POC-000031, Pregunta relativa a posición so-
bre dragado del río Guadalquivir

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Consejero de Medio Ambiente la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a posición sobre dragado del río Guadalquivir.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que la Autoridad Portuaria de Sevilla culminase 
la obra de la nueva esclusa para posibilitar el tránsito 
de buques, que ha supuesto una tremenda inversión, 
la Administración sigue empeñada en la realización del 
dragado del cauce del Guadalquivir, ya que defiende 
que la citada inversión para la esclusa carecería de 
sentido sin llevar a cabo el dragado.

Todo ello a pesar de las evidencias que existen sobre 
las negativas afecciones al río. El dragado del cauce del 
Guadalquivir sería letal para el río y tendría graves conse-
cuencias sobre Doñana, afectando a la dinámica, la morfo-
logía y biodiversidad del estuario. Así lo aseguran un buen 
número de informes y estudios científicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la Consejería de Medio 
Ambiente sobre la necesidad o no de dragar el río 
Guadalquivir, y qué posición adoptará al respecto?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía 
José Antonio Castro Román.

8-11/POC-000032, Pregunta relativa al proyecto 
de Zahav Motors, en Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación y 
Ciencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cá-
mara, formula al Consejero de Economía, Innovación 
y Ciencia la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante Comisión, relativa al proyecto de Zahav 
Motors, en Jerez de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las obras del proyecto de Zahav Motors, en Jerez 
de la Frontera (Cádiz), presentan un estado de paraliza-
ción que hacen dudar del futuro y viabilidad del mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué información tiene esa Consejería sobre la 
situación y viabilidad del proyecto de Zahav Motors, 
en Jerez de la Frontera (Cádiz)?

¿Qué subvenciones ha recibido dicho proyecto desde 
la Junta de Andalucía, especificando fechas y cuantías?

¿Qué información tiene esa Consejería sobre las 
subvenciones recibidas por dicho proyecto del Go-
bierno central?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía 
Ignacio García Rodríguez.

8-11/POC-000033, Pregunta relativa a Beca 6.000

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a Beca 6.000.

PREGUNTA

¿Por qué motivo aún no se han hecho efectivas a 
los interesados las cantidades correspondientes a la 
Beca 6.000, del curso 2010-2011?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López.

8-11/POC-000034, Pregunta relativa a situación 
del convenio para la adecuación de la avenida de 
Buenos Aires en Guadix (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popu-
lar de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a situación del 
convenio para la adecuación de la avenida de Buenos 
Aires en Guadix (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Obras Públicas y Vivienda y el 
Ayuntamiento de Guadix suscribieron un convenio 
marco para la conversión en avenidas las carreteras 
nacionales que cruzaban la ciudad. Gracias a este 
convenio se actuó en la avenida de Mariana Pineda y 
en la avenida Medina Olmos. Sigue sin resolverse el 
convenio relativo a la avenida de Buenos Aires, tras 
cuatro años sin ningún tipo de resultado.

El 23 de noviembre de 2009 se llegó a un princi-
pio de acuerdo, con el Director General de Carrete-
ras, para que, en el mes de septiembre de 2010, el 
Ayuntamiento presentase una valoración de la avenida 
mucho más reducida.

Este trámite se ha realizado por parte del Ayunta-
miento de Guadix, sin embargo a día de la fecha no se 
ha recibido respuesta alguna por parte de la Consejería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Piensa la Consejería de Obras Públicas y Vivienda 
cumplir su compromiso con el Ayuntamiento de Guadix?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López.

8-11/POC-000035, Pregunta relativa a desarrollo 
del programa de actuación urbanística La Florida, 
en El Puerto de Santa María (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cá-
mara, formula a la Consejera de Obras Públicas y Vi-
vienda la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a desarrollo del programa 
de actuación urbanística La Florida, en El Puerto de 
Santa María (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Transcurridos más de 10 años desde su presen-
tación inicial a finales de la década de los 90, el PAU 
(programa de actuación urbanística) La Florida, de El 
Puerto de Santa María (Cádiz), no ha desarrollado 
prácticamente ningún elemento de obra, estando muy 
lejos de conseguir los objetivos anunciados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo explica esa Consejería el enorme retraso 
acumulado por el PAU La Florida, de El Puerto de 
Santa María (Cádiz)?
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¿Cuáles son actualmente, para el Consejo de 
Gobierno, los objetivos habitacionales y de carác-
ter social del PAU La Florida, de El Puerto de Santa 
María (Cádiz)?

¿Qué previsiones maneja el Consejo de Gobier-
no en cuanto a fechas de comienzo y culminación de 
las obras del PAU La Florida, de El Puerto de Santa 
María (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía 
Ignacio García Rodríguez.

8-11/POC-000036, Pregunta relativa a vertido de 
nerofumo por accidente de un camión con destino 
al vertedero de Nerva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, Portavoz del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejero de Medio Ambiente 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Medio Ambiente, relativa a vertido 
de nerofumo por accidente de un camión con destino 
al vertedero de Nerva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado lunes se produjo un accidente de un ca-
mión cargado de nerofumo cuando se dirigía a deposi-
tar los citados residuos al vertedero de Nerva, lo que 
ha provocado el vertido en la carretera y cunetas de 
unas 4 toneladas de este material en las proximidades 
de un arroyo, cuyas aguas fluyen hacia el pantano del 
Jarrama, del cual se abastecen las poblaciones de la 
cuenca minera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué grado de peligrosidad tienen los residuos 
vertidos?

¿Qué medidas ha tomado su Consejería para la 
total limpieza de la zona, así como para evitar la con-
taminación del arroyo citado?

¿Qué medidas piensa tomar su Consejería para 
tratar de evitar que en el futuro vuelvan a producirse 
accidentes similares?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2011. 
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía 
Diego Valderas Sosa.

8-11/POC-000037, Pregunta relativa a carreteras 
CH-2, CH-3 y CH-8 en Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Mariscal Cifuen-
tes, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Mariscal Cifuentes, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 158 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Medio Ambiente la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a carreteras CH-2, CH-3 y CH-8 en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las carreteras denominadas CH-2, CH-3 y CH-8, 
en el término municipal de Córdoba, se encuentran en 
una lamentable situación, que viene siendo denunciada 
por los vecinos de “El Higuerón”, especialmente a tra-
vés de su consejo de distrito, estructura de participa-
ción y gestión vecinal. Desde el año 2001, las distintas 
administraciones competentes se han comprometido a 
acometer los arreglos oportunos antes de que el Ayun-
tamiento de Córdoba y la Diputación recepcionaran la 
titularidad de dichas vías.

Pasa el tiempo y los compromisos adquiridos ha-
cia el consejo de distrito, por parte de la Delegación 
Provincial de Medio Ambiente, no se han concretado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la Junta de Andalucía para las 
carreteras CH-2, CH-3 y CH-8?
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¿Qué presupuesto y plazos de ejecución tiene pre-
visto para las obras pertinentes?

¿Cuándo tiene previsto la Junta de Andalucía entre-
gar la titularidad de dichas carreteras al Ayuntamiento 
de Córdoba y a la Diputación Provincial, y bajo qué 
formula?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía 
José Manuel Mariscal Cifuentes.

8-11/POC-000038, Pregunta relativa a transpor-
te escolar desde la urbanización de Pradollano, 
en Carmona (Sevilla), a centros del municipio de 
Carmona

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cá-
mara, formula al Consejero de Educación la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a transporte escolar desde la urbanización de 
Pradollano, en Carmona (Sevilla), a centros del muni-
cipio de Carmona.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Delegación Provincial de Educación de Sevilla 
está impidiendo la utilización del servicio de transporte 
escolar a determinados alumnos/as de la urbanización 
de Pradollano –perteneciente al término municipal de 
Carmona–, a los que la propia Delegación asignó centro 
escolar en la localidad de Carmona. Se da la circuns-
tancia de que a otros alumnos/as residentes en Pra-
dollano sí se les permite utilizar el transporte escolar, 
con lo que al realizar este servicio parada obligatoria 
en la citada urbanización no se precisa implementar 
una nueva parada. Se da además la circunstancia de 
que prácticamente todos los autobuses escolares que 
continúan dirigiéndose a Carmona tienen que pasar 
obligatoriamente por Pradollano.

Esto supone un posible incumplimiento del ar-
tículo 123 de la Ley de Educación de Andalucía (LEA), 
que compromete al gobierno a ofrecer servicio de 
transporte escolar gratuito al alumnado que tenga que 
desplazarse fuera de su localidad. Supone también una 
posible discriminación arbitraria, pues resulta difícil de 
entender que se permita utilizar el servicio a una parte 
del alumnado, mientras que se le prohíbe a otra.

La Delegación provincial esgrime, para justificar 
esta decisión, la existencia de una circular interna, 
que no consta fuera conocida por las familias de los 
niños/as de Pradollano antes de culminar el proceso 
de matriculación.

Resulta evidente pensar que la motivación real que 
subyace en esta decisión de la Consejería es desviar la 
matriculación de determinadas urbanizaciones del tér-
mino municipal de Carmona a otros municipios, lo que 
provoca una seria inquietud en la población carmonen-
se. Por un lado porque, dada la especial configuración 
residencial de Carmona –con un amplio diseminado–, 
pudiera ocurrir que el municipio viera muy mermada su 
población escolar, lo que al final conllevaría una menor 
oferta de enseñanzas y servicios educativos. Por otro 
porque, relacionado con lo anterior, comienza a tomar 
cuerpo la sospecha de que la Consejería ha desistido 
de construir y poner en marcha, en Carmona, un nuevo 
instituto de Enseñanza Secundaria, largamente com-
prometido por representantes de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo explica esa Consejería la discriminación a 
que se somete al alumnado de Pradollano (Carmona-
Sevilla) al que se impide utilizar el transporte escolar 
para asistir a los centros asignados por la propia Con-
sejería, mientras sí se permite su utilización por otros 
vecinos de la misma urbanización?

¿Cuáles, y con qué justificación, son las previsiones 
de esa Consejería en relación con la escolarización fu-
tura del alumnado residente en Pradollano (Carmona-
Sevilla), en particular, y en el resto de urbanizaciones 
diseminadas de Carmona que pudieran hallarse en 
circunstancias similares?

¿Qué previsiones maneja esa Consejería sobre 
las características y el comienzo y culminación de las 
obras de un nuevo instituto de Enseñanza Secundaria 
en Carmona (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía 
Ignacio García Rodríguez.
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8-11/POC-000039, Pregunta relativa a puesta en 
uso efectivo del embalse del Andévalo en la pro-
vincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, Portavoz del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejero de Medio Ambiente 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Medio Ambiente, relativa a puesta 
en uso efectivo del embalse del Andévalo en la pro-
vincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La ejecución de la presa del Andévalo, en Puebla 
de Guzmán, generó un debate medioambiental impor-
tante debido al alto impacto de esta infraestructura, 
pero también una serie de expectativas en materia de 
abastecimiento a poblaciones y regadíos, que a día de 
hoy no se han cumplido tras haber transcurrido 7 años 
desde su finalización.

La Toma en el embalse del Andévalo, cuyas obras se 
están ejecutando a día de hoy, tiene previsto paralizar 
las obras a final de enero de 2011 (con aproximada-
mente el 60 % de las obras ya ejecutadas) hasta que 
el modificado sea aprobado, y tiene anualidad para el 
2012 por lo que si no se traspasa esta anualidad a 2011 
será imposible terminar antes de esa primera fecha.

Por su parte, la ETAP de La Puebla de Guzmán, 
ejecutada por Ferrovial en el año 2006-2017, está ac-
tualmente sin utilizar debido a que las obras de la Toma 
no han concluido; es de esperar que será necesaria 
una pequeña inversión para su correcto funcionamiento 
debido al tiempo transcurrido entre su ejecución y su 
futura puesta en marcha.

Las obras de balsas de regulación y conducciones 
de distribución para riegos aún están sin licitar.

La conducción de agua desde balsa Cabezo de 
Pasto hasta ETAP de Puebla de Guzmán se encuentra 
finalizada, pero no se puede poner en funcionamien-
to debido a grandes desperfectos; con un tercio de la 
conducción en muy mal estado.

Estamos, pues, ante una cadena interminable de 
retrasos en las obras, incumplimientos, recortes pre-
supuestarios, descoordinación entre administraciones, 
promesas electorales incumplidas y expectativas so-
cioeconómicas frustradas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene intención su Consejería de instar al Minis-
terio de Medio Ambiente para que dé solución al pro-
blema de las anualidades presupuestarias para que las 
obras de la balsa de regulación y la toma del embalse 
no se paralicen en el mes de enero de 2011 y puedan 
terminar en este mismo año?

¿Para qué fecha tiene previsto aprobar y poner en 
marcha las obras necesarias para tener operativas las 
obras de la ETAP?

¿Y la aprobación para la puesta en marcha de las 
obras de conducciones desde la Toma hasta los re-
gadíos previstos?

¿Y las obras de reparación de la conducción desde 
la balsa Cabezo del Pasto hasta la ETAP de Puebla de 
Guzmán, actualmente no operativa por la gran cantidad 
de desperfectos que presenta?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2011. 
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía 
Diego Valderas Sosa.

8-11/POC-000040, Pregunta relativa a estudio de 
la turbidez del río Guadalquivir

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cá-
mara, formula al Consejero de Medio Ambiente la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Medio Ambiente, relativa a estudio de 
la turbidez del río Guadalquivir.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos tiempos se vienen repitiendo epi-
sodios de gran turbidez en el río Guadalquivir con 
perniciosos efectos en sectores como pesca, turismo, 
acuicultura, etc.
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Esta turbidez fue especialmente significativa a lo 
largo de 2008. Fue entonces cuando la Consejería anun-
ció que estaba promoviendo la realización de diversos 
estudios para conocer las causas de dicha turbidez.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué estudios, y por qué autores, se han reali-
zado, desde 2005, en relación con la turbidez del río 
Guadalquivir?

¿Qué conclusiones se obtienen de dichos estu-
dios en relación con las causas de la turbidez del río 
Guadalquivir?

¿Qué medidas se han puesto en marcha desde el 
Gobierno de la Junta de Andalucía para evitar la re-
petición de estos episodios de turbidez?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía 
Ignacio García Rodríguez.

8-11/POC-000041, Pregunta relativa a arbitrariedad 
en las subvenciones a las asociaciones de consu-
midores de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a arbi-
trariedad en las subvenciones a las asociaciones de 
consumidores de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dos de las tres asociaciones de consumidores más 
representativas de Andalucía, concretamente FACUA 
y Al-Andalus, han denunciado recientemente posibles 
irregularidades en las subvenciones otorgadas a otras 
asociaciones durante el año 2010.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejera de Salud de 
esta denuncia formulada por la Federación Andaluza 
de Consumidores y Usuarios de Andalucía (FACUA), 
que incluso solicita una auditoria para esclarecer el 
conflicto?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-11/POC-000042, Pregunta relativa a proyectos 
industriales para la empresa Santana Motor de 
Linares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación y 
Ciencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a proyectos 
industriales para la empresa Santana Motor de Linares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La empresa linarense Santana Motor está sopor-
tando unos de los momentos de mayor incertidumbre 
de su historia. La falta de información relacionada con 
su futuro inmediato angustia a trabajadores y ciuda-
danos, y poco o nada ha dicho el Gobierno de Anda-
lucía relacionado con las opciones de compra que se 
plantearon por parte de las empresas Ivego o Tagaz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué proyectos industriales que garanticen la ac-
tividad y el empleo en la empresa linarense Santana 
Motor están ocupando al Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.
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8-11/POC-000043, Pregunta relativa a adecuación 
de la margen derecha del río Guadalimar a su pa-
so por la Estación Linares-Baeza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a ade-
cuación de la margen derecha del río Guadalimar a 
su paso por la Estación Linares-Baeza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El margen derecho del río Guadalimar, a su paso 
por la Entidad Local Menor de Linares-Baeza, lleva 
más de tres años reclamando una intervención urgente. 
El estado en que se encuentra la calle Miralrio, como 
consecuencia de las abundantes lluvias y el desbor-
damiento del río, que han ocasionado el desplome de 
la ladera y del muro de contención, exigen una ac-
tuación inmediata. El riesgo que ello supone para los 
vecinos y las casas allí ubicadas se va acrecentando 
con el tiempo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo comenzarán las obras de estabilización 
de taludes en la margen derecha del río Guadalimar 
a su paso por la población de Linares-Baeza, con-
templadas en el proyecto de la Confederación Hidro-
gráfica del Guadalquivir “encauzamiento de la mar-
gen izquierda del río Guadalimar en los alrededores 
de la población Linares-Baeza t.m. Ibros (Jaén)” de 
finales de 2007?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-11/POC-000044, Pregunta relativa a yacimiento 
de Bruñel, en Quesada (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a yaci-
miento de Bruñel, en Quesada (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde enero de 2003, en que se anunció, por parte 
de la Junta de Andalucía, una intervención en el yaci-
miento arqueológico de Bruñel nada ha cambiado en la 
villa romana, de gran importancia por la singularidad de 
sus mosaicos y riqueza arqueológica. El espacio está 
catalogado, desde hace años, como Bien de Interés 
Cultural y representa uno de los puntos en los que el 
proceso de romanización de la Península Ibérica es 
más evidente. Ciudadanos, colectivos y plataformas 
denuncian el abandono que presenta el yacimiento, 
así como la falta de protección del mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Piensa el Consejo de Gobierno de la Junta de Anda-
lucía emprender alguna actuación tendente a la puesta en 
valor y/o protección del yacimiento de Bruñel, en Quesada?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-11/POC-000045, Pregunta relativa a soluciones 
para la plantilla de FAESCOM 92, auxiliar de San-
tana Motor

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011



BOPA 625 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 24 de febrero de 2011

Pág. 26 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
soluciones para la plantilla de FAESCOM 92, auxiliar 
de Santana Motor.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los trabajadores de la empresa de servicios y man-
tenimiento Faescom 92, empresa auxiliar de Santana 
Motor, tras la retirada de un expediente de extinción 
de la actividad para sus 100 trabajadores, pasa ahora 
por el despido de 47 empleados y un nuevo expediente 
de regulación de empleo para otros 51. Estos trabaja-
dores llevan algunos más de 25 años trabajando para 
Santana, aunque adscritos a diversas empresas que 
se han ido sucediendo en la prestación del servicio de 
limpieza y mantenimiento de la empresa matriz Santa-
na Motor. Recientemente el Consejero de Economía, 
Innovación y Ciencia anunciaba la viabilidad del pro-
yecto industrial de Santana a partir de cinco nuevos 
contactos que se estaban produciendo, y transmitía 
tranquilidad para todos los trabajadores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

Si existe un proyecto industrial a corto o medio 
plazo para Santana Motor, ¿por qué no se garantiza 
la continuidad de todos los trabajos de Faescom 92 a 
través de un nuevo expediente de regulación de em-
pleo para la totalidad de la plantilla, como proponen 
los trabajadores?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-11/POC-000046, Pregunta relativa a proyecto tu-
rístico V Elemento (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y De-
porte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a proyecto 
turístico V Elemento (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proyecto turístico V Elemento fue diseñado co-
mo uno de los programas turísticos más ambiciosos 
de cuantos se han planteado en la provincia de Jaén. 
Dotado con 3,2 millones de euros, la Junta de Anda-
lucía financiaría el 75%. La Fundación .Patrimonio de 
Segura sería la encargada de gestionarlo. El programa 
contemplaba la construcción de 14 museos o centros 
de interpretación de los que solo 4 están abiertos. 
Alcaldes de los trece ayuntamientos implicados ma-
nifiesta diversas dificultades para llevarlo a cabo. El 
V Elemento, cuatro años después, está al borde del 
abismo y la Fundación Patrimonio de Segura amenaza 
con desaparecer.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han podido ser las causas por las que el 
programa turístico V Elemento, de Jaén, no ha cum-
plido con las expectativas para las que fue diseñado, 
como era el impulso turístico y la diversificación de 
una de las comarcas con más dificultades económi-
cas de la provincia?

¿Contempla la Junta de Andalucía volver a invertir 
en el programa turístico V Elemento?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-11/POC-000047, Pregunta relativa a consecuen-
cias y repercusión de la derogación de la Orden 
de 9 de diciembre de 2009, relativa  a la concesión 
de subvenciones  al sector del comercio y la arte-
sanía en Andalucía en el año 2010 y 2011

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y De-
porte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a conse-
cuencias y repercusión de la derogación de la Orden 
de 9 de diciembre de 2009, relativa  a la concesión de 
subvenciones  al sector del comercio y la artesanía en 
Andalucía en el año 2010 y 2011.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de 
la Junta de Andalucía de la Orden de 17 de diciembre 
de 2010, por la que se deroga la Orden de 9 de di-
ciembre de 2009, en la que se establecían las bases 
reguladoras de la concesión de subvenciones en ma-
teria de comercio y artesanía?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-11/POC-000048, Pregunta relativa a ampliación 
del CEIP Guadalhorce, en Álora (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré To-
rres, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
ampliación del CEIP Guadalhorce, en Álora (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP Guadalhorce, de la barriada del Puente, 
en el municipio malagueño de Álora, está pendiente 
de obras de ampliación de sus instalaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consisten las obras de ampliación del CEIP 
Guadalhorce que tiene previsto ejecutar la Consejería 
de Educación de la Junta de Andalucía?

¿A qué es debido el retraso en la ejecución de di-
cha ampliación?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres.

8-11/POC-000049, Pregunta relativa a colegio Her-
manas Mirabal, de Mairena del Aljarafe, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a colegio 
Hermanas Mirabal, de Mairena del Aljarafe, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El colegio, previsto por la Consejería de Educación 
en el solar de la calle Hermanas Mirabal, de Mairena 
del Aljarafe, aún no ha iniciado su construcción, y los 
niños de primero de Infantil han comenzado el curso 
en dos caracolas instaladas en el patio del colegio 
Santa Teresa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

Ante la preocupación de los padres, ¿puede acla-
rarnos el Consejero cuáles son los plazos previstos 
para que este colegio pueda estar listo al menos en 
el próximo inicio de curso, y qué medidas va a tomar 
para garantizar la puesta en funcionamiento de este 
equipamiento educativo, absolutamente necesario para 
Mairena del Aljarafe?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Alicia Martínez Martín.
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8-11/POC-000050, Pregunta relativa a retirada de 
subvención

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jaime Raynaud Soto y 
D. José Luis Rodríguez Domínguez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jaime Raynaud Soto y D. José 
Luis Rodríguez Domínguez, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a retirada de subvención.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las próximas semanas, la Consejería para la 
Igualdad y Bienestar Social tiene la intención de re-
tirar la ayuda pública, que venía disfrutando hasta la 
fecha, a la casa familiar Miguel de Mañara, ubicada 
en el barrio de Montequinto (Dos Hermanas).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo de la retirada de la citada ayu-
da pública?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jaime Raynaud Soto y 
José Luis Rodríguez Domínguez.

8-11/POC-000051, Pregunta relativa a servicio de 
apoyo al emprendimiento en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Núñez Roldán, 
D. Ismael Vaca Carrillo y Dña. Regina Cuenca Cabeza, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación y 
Ciencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Núñez Roldán, D. Is-
mael Vaca Carrillo y Dña. Regina Cuenca Cabeza, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Economía, 
Innovación y Ciencia, relativa a servicio de apoyo al 
emprendimiento en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía está presente en todo el te-
rritorio andaluz a través de la red territorial de apoyo 
a emprendedores, una amplia infraestructura pública 
gestionada por Andalucía Emprende, que ofrece a la 
ciudadanía emprendedora servicios de apoyo a la crea-
ción y consolidación de empresas y empleo a través 
de un personal altamente especializado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el apoyo de los centros de atención 
al desarrollo empresarial, de la provincia de Cádiz, a 
los emprendedores durante el año 2010?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Núñez Roldán, 
Ismael Vaca Carrillo y 

Regina Cuenca Cabeza.

8-11/POC-000052, Pregunta relativa a Puerto Seco 
de Linares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Fidel Mesa Ciriza y 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Fidel Mesa Ciriza y D. Juan An-
tonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Co-
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misión de Obras Públicas y Vivienda, relativa a Puerto 
Seco de Linares (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro del área logística de Jaén, el centro de 
transportes de interés autonómico de Linares o “Puerto 
Seco” se convertirá en un foco de actividad económi-
ca de gran utilidad para la provincia de Jaén, ya que 
su privilegiada posición geoestratégica hará de esta 
provincia un punto de obligada referencia dentro del 
transporte de mercancías en Andalucía al confluir las 
comunicaciones viarias y ferroviarias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el desarrollo del 
proyecto “Centro de transportes de interés autonó-
mico de Linares?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Fidel Mesa Ciriza y 
Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-11/POC-000053, Pregunta relativa a conserva-
ción de carreteras en la zona suroeste de la pro-
vincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda 
y D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Juan 
Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Obras Públicas y Vivienda, relativa a 
conservación de carreteras en la zona suroeste de la 
provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de enero fueron adjudicados seis 
nuevos contratos de conservación de carreteras, por 
un importe total superior a los 17,8 millones de euros. 

Se trata concretamente de seis zonas de entre las 34 
previstas que cubrirán la red autonómica andaluza 
completa. Una de las zonas que se verán beneficia-
das por estas actuaciones será la franja suroeste de 
la provincia de Huelva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas tiene previstas el Con-
sejo de Gobierno con respecto a esta zona?

¿A cuánto asciende la inversión destinada a estas 
actuaciones en la provincia de Huelva?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-11/POC-000054, Pregunta relativa a nuevos sis-
temas de protección para motoristas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda 
y D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Juan 
Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comi-
sión de Obras Públicas y Vivienda, relativa a nuevos 
sistemas de protección para motoristas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de la Junta de Andalucía ha decidido 
destinar una inversión de 1,5 millones de euros a me-
jorar la seguridad de los motoristas, colocando nuevos 
sistemas de protección.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las características concretas de estas 
actuaciones?

¿Cuál es el plazo de ejecución de las mismas?
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¿De qué forma van a incidir sobre la seguridad de 
los motoristas?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-11/POC-000055, Pregunta relativa a intervención 
de emergencia en la A-2304 a su paso por Alcalá 
de los Gazules (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Vaca Carrillo, 
Dña. Regina Cuenca Cabeza y D. Juan Antonio Cebrián 
Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Vaca Carrillo, Dña. Regina 
Cuenca Cabeza y D. Juan Antonio Cebrián Pastor, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Obras Públicas 
y Vivienda, relativa a intervención de emergencia en la 
A-2304 a su paso por Alcalá de los Gazules (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Obras Publicas y Vivienda ha in-
formado de la finalización de los trabajos de emergencia 
en el punto kilométrico 41 de la carretera A-2304, tra-
vesía de Alcalá de los Gazules (Cádiz). Esta interven-
ción, motivada por un deslizamiento de terrenos entre la 
calzada y la zona norte de la urbanización San Jorge.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la inversión realizada por la Junta de 
Andalucía en esta obra de emergencia?

¿Cuántos puestos de trabajo se han creado aso-
ciados a la ejecución de la obra?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Ismael Vaca Carrillo, 
Regina Cuenca Cabeza y 

Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-11/POC-000056, Pregunta relativa a sentencia 
del Tribunal Superior de Andalucía sobre el POTA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Regina Cuenca Ca-
beza y D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Regina Cuenca Cabeza y 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda, rela-
tiva a sentencia del Tribunal Superior de Andalucía 
sobre el POTA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Tribunal Superior de Andalucía ha desestimado 
los recursos, promovidos por la Federación Andaluza 
de Promotores Inmobiliarios (FADECO), el Partido Po-
pular y el Ayuntamiento de Málaga, contra el Decreto 
206/2006 del Consejo de Gobierno por el que se or-
dena la publicación de Plan de Ordenación del Terri-
torio de Andalucía, y donde se proponen una serie de 
modificaciones en el POTA.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno so-
bre la desestimación de este recurso?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Regina Cuenca Cabeza y 
Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-11/POC-000057, Pregunta relativa a actuacio-
nes en el conjunto arqueológico del Campo de 
Gibraltar (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Vaca Carrillo, 
D. Samuel Jesús Rodríguez Acuña y Dña. Susana Rivas 
Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011



24 de febrero de 2011 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 625

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 31

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Vaca Carrillo, D. Samuel 
Jesús Rodríguez Acuña y Dña. Susana Rivas Pineda, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación oral ante la Comisión de Cultura, 
relativa a actuaciones en el conjunto arqueológico del 
Campo de Gibraltar (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha llevado a cabo, durante 
el año 2010, diferentes actuaciones en el Conjunto Ar-
queológico del Campo de Gibraltar, en el que destaca 
en Conjunto Arqueológico de Baelo Claudia, situado 
en el término municipal de Tarifa (Cádiz).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las actuaciones planteadas pa-
ra el Conjunto Arqueológico del Campo de Gibraltar?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Ismael Vaca Carrillo, 
Samuel Jesús Rodríguez Acuña y 

Susana Rivas Pineda.

8-11/POC-000058, Pregunta relativa a proyecto de 
urbanización UA5 de Tahivillas, en el término mu-
nicipal de Tarifa (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Vaca Carrillo y 
Dña. Regina Cuenca Cabeza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Vaca Carrillo y Dña. Regina 
Cuenca Cabeza, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Obras Públicas y Vivienda, relativa a proyecto de ur-
banización UA5 de Tahivillas, en el término municipal 
de Tarifa (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Obras Publicas y Vivienda ha 
suscrito recientemente el convenio bilateral con Se-
cretaria de Estado de Vivienda y Actuaciones Urbanas 
para la construcción y rehabilitación de viviendas en 
Andalucía, cumpliendo así los objetivos del Plan Es-
tatal de Vivienda y Rehabilitación para el 2010. Con la 
firma de este convenio se da impulso al proyecto de 
urbanización UA5 de Tahivillas, en el término munici-
pal de Tarifa (Cádiz).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la dotación económica contemplada en el 
convenio bilateral para la proyección de la mencionada 
urbanización de Tahivillas, en Tarifa (Cádiz)?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Ismael Vaca Carrillo y 
Regina Cuenca Cabeza.

8-11/POC-000059, Pregunta relativa a distinción 
de La Alhambra con el premio “Europa Nostra”

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Jiménez 
Vílchez y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Jiménez Vílchez 
y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Cultura, relativa a distinción de La Al-
hambra con el premio “Europa Nostra”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Director de La Alhambra ha recibido el 
premio Europa Nostra en la categoría de planes de 
investigación y gestión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente



BOPA 625 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 24 de febrero de 2011

Pág. 32 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno esta distin-
ción y cuáles son los ejes principales de ese plan di-
rector que ha recibido este prestigioso reconocimiento?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

María Teresa Jiménez Vílchez y 
Susana Rivas Pineda.

8-11/POC-000060, Pregunta relativa a obras de 
emergencia en el palacio de los Enríquez, de Ba-
za (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Jiménez 
Vílchez y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Jiménez Vílchez 
y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Cultura, relativa a obras de emergen-
cia en el palacio de los Enríquez, de Baza (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el mes de octubre, la Consejería de Cultura 
está acometiendo obras de emergencia en el palacio 
de los Enríquez, en Baza. Un palacio renacentista, 
catalogado como Bien de Interés Cultural, y que cons-
tituye el ejemplo más importante de arquitectura civil 
en esta localidad granadina.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consisten estas obras; qué presupuesto 
tienen, y cuándo van a finalizar las mismas?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

María Teresa Jiménez Vílchez y 
Susana Rivas Pineda.

8-11/POC-000061, Pregunta relativa a conserva-
ción de carreteras en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián 
Pastor y D. Martín Soler Márquez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián Pastor 
y D. Martín Soler Márquez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Obras Públicas y Vivienda, relativa a 
conservación de carreteras en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las intensas lluvias de los dos últimos años y el 
uso diario han provocado el deterioro de gran parte de 
las carreteras de la red provincial.

Para garantizar la seguridad y la comodidad de los 
usuarios que utilizan dicha red, resulta necesario actuar 
sobre la misma, reparando los desperfectos producidos 
y renovando los firmes degradados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, en materia de conservación, 
tiene previstas el Consejo de Gobierno en la red de 
carreteras de la provincia de Almería?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Juan Antonio Cebrián Pastor y 
Martín Soler Márquez.

8-11/POC-000062, Pregunta relativa a conserva-
ción de carreteras en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián 
Pastor y D. Ismael Vaca Carrillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián Pastor y 
D. Ismael Vaca Carrillo, del G.P. Socialista, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Obras Públicas y Vivienda, relativa a 
conservación de carreteras en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las intensas lluvias de los dos últimos años y el 
uso diario han provocado el deterioro de gran parte de 
las carreteras de la red provincial.

Para garantizar la seguridad y la comodidad de los 
usuarios que utilizan dicha red, resulta necesario actuar 
sobre la misma, reparando los desperfectos producidos 
y renovando los firmes degradados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, en materia de conservación, 
tiene previstas el Consejo de Gobierno en la red de 
carreteras de la provincia de Cádiz?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Juan Antonio Cebrián Pastor e 
Ismael Vaca Carrillo.

8-11/POC-000063, Pregunta relativa a variante de 
la carretera A-333, en Las Angosturas (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Obras Pú-
blicas y Vivienda, relativa a variante de la carretera 
A-333, en Las Angosturas (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La mejora de la carretera A-333, entre la N-432 
y la A-339, y su prolongación hasta la A-92, es una 
demanda histórica de los ciudadanos de la subbética 
cordobesa.

El tramo correspondiente a la variante de Las An-
gosturas ha experimentado un considerable retraso, 
como consecuencia del estudio y la adopción de las 
medidas necesarias para garantizar ambientalmente la 
actuación, y por la necesidad de abordar su financiación 
a través de formulas de colaboración público-privada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de la 
variante de Las Angosturas, en la carretera A-333, de 
Córdoba?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Socialista, 

Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-11/POC-000064, Pregunta relativa a edificio de 
recepción de visitantes en la ciudad de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Obras Pú-
blicas y Vivienda, relativa a edificio de recepción de 
visitantes en la ciudad de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Obras Públicas y Vivienda está 
acometiendo, en los últimos años, importantes actua-
ciones de mejora en el entramado urbano del casco 
histórico de la ciudad de Córdoba

Dichas actuaciones se centran en la recuperación 
y restauración del principal eje histórico y monumental 
de la ciudad. El que parte de la Torre de la Calahorra, 
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atraviesa el Puente Romano y la Ribera, pasando por 
el arco de Felipe II, para desembocar en la Mezquita-
Catedral.

Junto a estas actuaciones de recuperación y res-
tauración, figura también la construcción del centro de 
recepción de visitantes, como instrumento canalizador 
de las necesidades de información de los turistas que 
visitan un casco histórico que es Patrimonio de la Hu-
manidad, y una ciudad que aspira a convertirse en 2016 
en capital europea de la cultura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las obras del cen-
tro de recepción de visitantes de la ciudad de Córdoba, 
y para cuándo está prevista su inauguración y entrada 
en funcionamiento?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Socialista, 

Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-11/POC-000065, Pregunta relativa a medidas pa-
ra mejorar la seguridad de los motoristas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Obras Pú-
blicas y Vivienda, relativa a medidas para mejorar la 
seguridad de los motoristas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la última década se ha producido un importante 
descenso en el número de fallecidos en accidentes de 
tráfico en nuestra Comunidad.

Las mejoras en las infraestructuras, las modifica-
ciones introducidas en las normas sobre tráfico, y una 
actitud más prudente y respetuosa por parte de los 
conductores, han hecho posible ese descenso.

A pesar de los avances conseguidos, hay que se-
guir actuando sobre todos los elementos que pueden 
contribuir a mejorar la seguridad de los usuarios de 
nuestra red viaria.

El veinte por ciento de los accidentes corresponde 
a motocicletas que circulan por vías convencionales, 
por lo que resulta necesario actuar específicamente 
sobre las medidas de seguridad para los motoristas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de 
Gobierno para mejorar la seguridad de los motoristas, 
en la red de carreteras de nuestra Comunidad?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Socialista, 

Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-11/POC-000066, Pregunta relativa a conserva-
ción de carreteras en la provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Obras Públi-
cas y Vivienda, relativa a conservación de carreteras 
en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las intensas lluvias de los dos últimos años y el 
uso diario han provocado el deterioro de gran parte de 
las carreteras de la red provincial.

Para garantizar la seguridad y la comodidad de los 
usuarios que utilizan dicha red resulta necesario actuar 
sobre la misma, reparando los desperfectos producidos 
y renovando los firmes degradados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿Qué actuaciones, en materia de conservación, 
tiene previstas el Consejo de Gobierno en la red de 
carreteras de la provincia de Córdoba?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
El Diputado del G.P. Socialista, 

Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-11/POC-000067, Pregunta relativa a conserva-
ción de carreteras en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián 
Pastor y D. José García Giralte, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián Pastor y 
D. José García Giralte, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Co-
misión de Obras Públicas y Vivienda, relativa a con-
servación de carreteras en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las intensas lluvias de los dos últimos años y el 
uso diario han provocado el deterioro de gran parte de 
las carreteras de la red provincial.

Para garantizar la seguridad y la comodidad de los 
usuarios que utilizan dicha red resulta necesario actuar 
sobre la misma, reparando los desperfectos producidos 
y renovando los firmes degradados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, en materia de conservación, 
tiene previstas el Consejo de Gobierno en la red de 
carreteras de la provincia de Granada?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Juan Antonio Cebrián Pastor y 
José García Giralte.

8-11/POC-000068, Pregunta relativa a conserva-
ción de carreteras en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián 
Pastor y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián Pastor 
y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Obras Públicas y Vivienda, relativa a 
conservación de carreteras en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las intensas lluvias de los dos últimos años y el 
uso diario han provocado el deterioro de gran parte de 
las carreteras de la red provincial.

Para garantizar la seguridad y la comodidad de los 
usuarios que utilizan dicha red resulta necesario actuar 
sobre la misma, reparando los desperfectos producidos 
y renovando los firmes degradados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, en materia de conservación, 
tiene previstas el Consejo de Gobierno en la red de 
carreteras de la provincia de Huelva?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Juan Antonio Cebrián Pastor y 
Susana Rivas Pineda.

8-11/POC-000069, Pregunta relativa a conserva-
ción de carreteras en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián 
Pastor y D. Fidel Mesa Ciriza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián Pastor y 
D. Fidel Mesa Ciriza, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comi-
sión de Obras Públicas y Vivienda, relativa a conser-
vación de carreteras en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las intensas lluvias de los dos últimos años y el 
uso diario han provocado el deterioro de gran parte de 
las carreteras de la red provincial.

Para garantizar la seguridad y la comodidad de los 
usuarios que utilizan dicha red resulta necesario actuar 
sobre la misma, reparando los desperfectos producidos 
y renovando los firmes degradados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, en materia de conservación, 
tiene previstas el Consejo de Gobierno en la red de 
carreteras de la provincia de Jaén?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Juan Antonio Cebrián Pastor y 
Fidel Mesa Ciriza.

8-11/POC-000070, Pregunta relativa a conserva-
ción de carreteras en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián 
Pastor y D. Mariano Ruiz Cuadra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián Pastor 
y D. Mariano Ruiz Cuadra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Obras Públicas y Vivienda, relativa a 
conservación de carreteras en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las intensas lluvias de los dos últimos años y el 
uso diario han provocado el deterioro de gran parte de 
las carreteras de la red provincial.

Para garantizar la seguridad y la comodidad de los 
usuarios que utilizan dicha red resulta necesario actuar 
sobre la misma, reparando los desperfectos producidos 
y renovando los firmes degradados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, en materia de conservación, 
tiene previstas el Consejo de Gobierno en la red de 
carreteras de la provincia de Málaga?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Juan Antonio Cebrián Pastor y 
Mariano Ruiz Cuadra.

8-11/POC-000071, Pregunta relativa a conserva-
ción de carreteras en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián 
Pastor y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián Pastor y 
D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda, relativa 
a conservación de carreteras en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las intensas lluvias de los dos últimos años y el 
uso diario han provocado el deterioro de gran parte de 
las carreteras de la red provincial.

Para garantizar la seguridad y la comodidad de los 
usuarios que utilizan dicha red resulta necesario actuar 
sobre la misma, reparando los desperfectos producidos 
y renovando los firmes degradados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué actuaciones, en materia de conservación, 
tiene previstas el Consejo de Gobierno en la red de 
carreteras de la provincia de Sevilla?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Juan Antonio Cebrián Pastor y 
Fernando Manuel Martínez Vidal.

8-11/POC-000072, Pregunta relativa a centro de 
transportes de mercancías de Bailén (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Fidel Mesa Ciriza y 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Fidel Mesa Ciriza y D. Juan An-
tonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comi-
sión de Obras Públicas y Vivienda, relativa a centro de 
transportes de mercancías de Bailén (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro del área logística de Jaén, el centro de trans-
portes de mercancías de Bailén se concibe como un 
centro logístico vinculado al transporte por carretera, 
situándose junto a la autovía A-4, cerca del paso de 
Despeñaperros, la tradicional salida y entrada a An-
dalucía por el centro de la península.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el desarrollo del pro-
yecto centro de transportes de mercancías de Bailén?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Fidel Mesa Ciriza y 
Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-11/POC-000073, Pregunta relativa a avenida de 
Portugal, de Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Fidel Mesa Ciriza y 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Fidel Mesa Ciriza y D. Juan An-
tonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comi-
sión de Obras Públicas y Vivienda, relativa a avenida 
de Portugal, de Alcalá la Real (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el mes de enero se ha llevado a cabo la 
puesta en servicio de la avenida de Portugal, de Alcalá 
la Real (Jaén), tras las obras de mejora y adecuación 
que ha venido desarrollando la Junta de Andalucía, a 
través de la Consejería de Obras Públicas y Vivienda.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué ha consistido la actuación llevada a cabo 
en esta antigua travesía?

¿Cuál ha sido el presupuesto ejecutado, y qué 
supondrá para el tráfico de la localidad jiennense de 
Alcalá La Real?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Fidel Mesa Ciriza y 
Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-11/POC-000074, Pregunta relativa a rehabilita-
ción del Ayuntamiento de Algodonales (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Regina Cuenca Ca-
beza y D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Regina Cuenca Cabeza y 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Obras Públicas y Vivienda, relativa a 
rehabilitación del Ayuntamiento de Algodonales (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Obras Públicas y Vivienda, en 
los últimos años, ha realizado un importante esfuerzo 
inversor en rehabilitación de edificios municipales, y 
concretamente en los ayuntamientos de nuestra Co-
munidad Autónoma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se han llevando a cabo, por 
parte de la Junta de Andalucía, en materia de reha-
bilitación en el Ayuntamiento de Algodonales, en la 
provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión que se ha realizado en dicha 
rehabilitación?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Regina Cuenca Cabeza y 
Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-11/POC-000075, Pregunta relativa a protocolo 
sobre autopsias, conservación e inhumación de 
cadáveres no identificados

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Nava-
rro Rodríguez y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 

de contestación oral ante la Comisión de Gobernación 
y Justicia, relativa a protocolo sobre autopsias, con-
servación e inhumación de cadáveres no identificados.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, hemos conocido que la Consejería 
de Gobernación y Justicia de la Junta de Andalucía 
ha suscrito con el Ministerio de Justicia un protocolo 
sobre autopsias, conservación e inhumación de cadá-
veres no identificados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el contenido fundamental del referido 
convenio?

¿Qué ventajas y beneficios va a reportar la aplica-
ción del mismo en Andalucía?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Fernando Manuel Martínez Vidal.

8-11/POC-000076, Pregunta relativa a 87 nuevos 
graduados en la Escuela de Seguridad Pública de 
Andalucía (ESPA)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Nava-
rro Rodríguez y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Gobernación 
y Justicia, relativa a 87 nuevos graduados en la Escuela 
de Seguridad Pública de Andalucía (ESPA).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 15 de noviembre, el Consejero de Go-
bernación y Justicia presidió, en la localidad sevillana 
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de Aznalcázar, la entrega de diplomas a los 87 nue-
vos graduados de la XXXIII promoción de la Escuela 
de Seguridad Pública de Andalucía (ESPA). Agentes 
que se van a incorporar a los cuerpos de policía local 
de treinta localidades andaluzas. Entre ellos, hay siete 
mujeres, una de las cuales, además, ha sido la número 
uno de esta trigésimo tercera promoción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace al respecto el Consejo de 
Gobierno?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Fernando Manuel Martínez Vidal.

8-11/POC-000077, Pregunta relativa a nuevo par-
que de bomberos en Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Vaca Carrillo 
y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Vaca Carrillo y D. Fer-
nando Manuel Martínez Vidal, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Gobernación y Justicia, relativa a nuevo 
parque de bomberos en Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 27 de diciembre se inauguraba, en Al-
geciras, un nuevo parque de bomberos financiado por 
la Consejería de Gobernación y Justicia, el Consorcio 
de Bomberos de Cádiz y el Ayuntamiento de Algeciras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste dicho proyecto?

¿Cuál es la inversión que ha realizado el Consejo 
de Gobierno en el parque de bomberos del Alamillo, 
en la ciudad de Algeciras?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Ismael Vaca Carrillo y 
Fernando Manuel Martínez Vidal.

8-11/POC-000078, Pregunta relativa a nuevos ser-
vicios comunes de partido judicial

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Nava-
rro Rodríguez y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Goberna-
ción y Justicia, relativa a nuevos servicios comunes 
de partido judicial.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A lo largo del mes de enero de 2011, la Conseje-
ría de Gobernación y Justicia de la Junta de Andalu-
cía tiene previsto crear nuevos servicios comunes de 
partido judicial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos servicios de este tipo habrá en Andalucía 
tras la creación de estos nuevos servicios comunes?

¿Cómo influirá su implantación en el despliegue de 
la nueva Oficina Judicial en Andalucía?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Fernando Manuel Martínez Vidal.



BOPA 625 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 24 de febrero de 2011

Pág. 40 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

8-11/POC-000079, Pregunta relativa a reunión de 
la Comisión Mixta Junta de Andalucía-Cuerpo Se-
cretarios Judiciales de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Nava-
rro Rodríguez y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Ro-
dríguez y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Gobernación y Justi-
cia, relativa a reunión de la Comisión Mixta Junta de 
Andalucía-Cuerpo Secretarios Judiciales de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, en concreto el 7 de octubre, la 
Consejería de Gobernación y Justicia y el Cuerpo 
Superior de Secretarios y Secretarias Judiciales de 
Andalucía, han mantenido, en Sevilla, un encuentro 
de trabajo, enmarcado dentro de la Comisión Mixta 
de Coordinación, creada con el objetivo de mejorar la 
Administración de Justicia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué personas han participado en esta reunión de 
la Comisión Mixta?

¿Cuáles han sido las principales conclusiones de 
la referida reunión de trabajo?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Fernando Manuel Martínez Vidal.

8-11/POC-000080, Pregunta relativa a creación 
de tres nuevos juzgados exclusivos de lo Mer-
cantil

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Nava-
rro Rodríguez y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2011
Orden de publicación de 14 de febrero de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Ro-
dríguez y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Gobernación 
y Justicia, relativa a creación de tres nuevos juzgados 
exclusivos de lo Mercantil.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 30 de diciembre de 2010 entraron en 
funcionamiento, en Andalucía, un total de seis nuevos 
juzgados y dos plazas de magistrado, lo cual va a po-
sibilitar la creación de tres nuevos juzgados exclusivos 
de lo Mercantil en Almería, Córdoba y Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos juzgados habrá, en Andalucía, dedicados 
únicamente a los conflictos en  el ámbito empresarial, 
a partir de la creación de esos tres nuevos juzgados?

¿Cómo valora esta circunstancia el Consejo de 
Gobierno?

Sevilla, 31 de enero de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Fernando Manuel Martínez Vidal.
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